

FIȘA DE ÎNSCRIERE*

*(pentru fiecare lucrare înscrisă la conferință se completează câte o fișă de înscriere)

Conferința națională cu participare internațională
„DEVIANȚĂ ȘI CRIMINALITATE. EVOLUȚIE, TENDINȚE ȘI PERSPECTIVE”
„DECRET - Ediția 6/2022”,
Universitatea „George Bacovia” din Bacău, 10 noiembrie 2022

Stimați autori, pentru înscrierea la conferință, vă rugăm să descărcați și să completați acest formular, pe care să îl trimiteți până cel târziu la data de 23 octombrie 2022, la adresa de e-mail: decret@ugb.ro

I. Prim autor

Botomei Vasile	Doctor in drept	Consiliul de Mediere	0744.191.717
			Botomei.vasile@yahoo.com

II. Autor 2, 3, 4.

Nume și prenume	Grad didactic, titlu științific, funcție	Denumirea instituției de apartenență	Telefon/e-mail Adresa pentru trimitere revista/volum

IV. Secțiunea conferinței în care se înscrie comunicarea

--

V. **Titlul lucrării** Avocatura între mit și realitate. Aspecte practico-științifice în materia înființării Uniunii Naționale a Barourilor din România-UNBR succesoare de drept a Uniunii Avocaților din România

--

VI. Rezumat și cuvinte cheie (în limba română cu diacritice și în limba engleză)

Rezumat: jurist, avocat, reînființare, Uniunea Avocaților din România, înființare, succesiune de drept, Uniunea Națională a Barourilor din România-UNBR, barou, decret, legea 51/1995 de organizare a profesiei de avocat, Convenția Europeană, Drepturile Omului, dosare, pedepse penale, organe de cercetare penală, procurori, judecatori, magistrați, justiție, doctor în drept, Botomei Vasile, conferința, Universitate,

Cuvinte cheie:

VII. Particip personal la conferință și prezint materialul:

DA	<input type="checkbox"/>
----	--------------------------

VIII. Particip online la conferință:

DA	NU
----	----

<input type="checkbox"/>

IX. Dorese publicarea lucrării în volumul conferinței:

DA

X. Date importante

• Autorii poartă integral responsabilitatea pentru acuratețea datelor, informațiilor, a datelor experimentale și statisticilor, precum și a interpretărilor științifice, inclusiv în ceea ce privește corectitudinea redactării în limba română și, după caz, în limba engleză.

• Trimiterea lucrării presupune că aceasta este originală, nu este plagiat și nu a mai fost publicată sau nu face obiectul publicării în alte reviste.

• Întrucât lucrările științifice elaborate sunt supuse procesului de evaluare, vă rugăm să respectați întocmai instrucțiunile privind conținutul și formatul standard menționate în Invitația de participare la Conferința DECRET 2022 și în machetă.

• Lucrările care nu respectă instrucțiunile privind redactarea și care vor depăși termenele menționate în invitație nu vor putea fi publicate.

• Taxa de participare se achită de fiecare participant și pentru fiecare lucrare.

Vă mulțumim și vă așteptăm cu interes!

Date: 21-10-2022,

Dr. Verile Botomei -
Birou de Mediator

